

Választmányi ülés - Emlékeztető

Az ülés helyszíne: Debreceni Egyetem Főépület X. előadó (4032 Debrecen, Egyetem tér 1.)

Az ülés időpontja: 2016. május 6. 19.00

Meghívottak: választmányi tagok, elnökségi tagok, felügyelő bizottság

Jelen vannak: jelenléti ív alapján

Felügyelő bizottsági tagok: Bodonyi Daniella

Jegyzőkönyvet vezeti: Kirilla Anita

Napirendi pontok:

- 1) Elnöki beszámoló
- 2) Felügyelő Bizottság tájékoztatója
- 3) HÖÖK Közgyűlés napirendi pontjai
- 4) Egyebek

Gulyás Tibor köszönti a jelenlévőket és felkéri a Felügyelő Bizottságot, hogy állapítsa meg az ülés határozatképességét.

Felügyelő bizottság megállapítja, hogy a választmányi ülés az Alapszabálynak megfelelően, szabályszerűen lett összehívva.

Mandátumszámolás: 7

Felügyelő bizottság megállapítja, hogy a választmányi ülés határozatképes, a mandátummal rendelkező választmányi tagok közül 7 fő van jelen.

1. Elnöki beszámoló

Gulyás Tibor beszámol róla, hogy járt az NKE rektoránál, ahol 3 témáról beszélgettek:

- államtudományi képzés indítása,
- fenntartók köre,
- hallgatói önkormányzat jogköre.

Gulyás Tibor beszámol róla, hogy a héten járt Dr. Palkovics László államtitkár úrnál, akivel az alábbi témákról egyeztettek:

- ösztöndíj-reform
- köznevelés (diákönkormányzatok)

2. Felügyelő Bizottság tájékoztatója

Bodonyi Daniella tájékoztat, hogy a Felügyelő Bizottság minden régióülésen részt vett, ahova meghívást kapott, ill. a kihelyezett elnökségi ülésen is Ungváron, Kórmíves Péter Miklós elnök úr személyében.

A választmány az elnöki beszámolót egyhangúlag támogatta.

3. HÖÖK Közgyűlés napirendi pontjai

Gulyás Tibor tájékoztat, hogy a közgyűlés levezető elnöke Körösparti Péter lesz, kéri elnök urat a bemutatkozásra. Körösparti Péter bemutatkozásában elmondja, hogy 2016. június 30-ig lesz a DE EHÖK elnöke, utána Bognár István veszi át tisztségét, 2016. július 1-től.

Gulyás Tibor szimpátiaszavazást kér a levezető elnök személyéről, a szavazás eredménye: egyhangú támogatás.

Gulyás Tibor tájékoztat, hogy elnökségi tag-választás lesz: Konyári Ádám külügyekért felelős elnökségi tag lemondásával Kárász Istvánt jelölik a pozícióra. Elmondja, hogy Konyári Ádám egyéb elfoglaltságai miatt nem lesz most jelen sem a választmányi ülésen, sem a közgyűlésen, egyúttal kéri Kárász Istvánt a bemutatkozásra.

Kárász István bemutatkozásában elmondja, hogy a Budapesti Corvinus Egyetem hallgatója, ott külügyi referensként működik, ill. jelenleg is a HÖÖK külügyi munkacsoport tagja. Angol nyelven tanul gazdaságtant így folyamatos kapcsolatban van jelenleg is külföldi hallgatókkal. Elmondja, hogy a közelmúltban már részt vett az ESU gyűlésein, ill. a Visegrádi négyek gyűlésén is, ezáltal egyre inkább megjelenik külföldön is. Emellett részt vesz az EYCA (nemzetközi diákigazolvány) munkájában is.

Gulyás Tibor megkérdezi, hogy van-e valakinek napirend-módosító javaslata.

Veres Márton kérdezi, hogy 12. pontban beszéljen-e a kihelyezett ungvári elnökségi ülésről, egyben tájékoztasson-e a külhoni stratégiáról.

Ezután Kárász István felveti, hogy 13. pontban adna tájékoztatást a HÖÖK külügyi stratégiájáról.

A 2 napirend módosító javaslatot a választmány egyhangúan támogatta.

Ezután az Ösztöndíj reform kapcsán Vámosi Péter ismerteti röviden az előterjesztést. Garbai Ádám elmondja, hogy az előzetesen kiküldött előterjesztéshez módosító javaslat nem érkezett, majd bekezdésről-bekezdésre felolvassa a határozati javaslatot (lásd: a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Daku Dávid: az 1. bekezdés végéhez - jobb lenne, ha a hallgatói normatívába építenék bele, ahogy korábban beszéltek róla.

Az Ösztöndíj reformmal kapcsolatos előterjesztést a választmány egyhangúlag támogatja.

A következőkben az Alapszabály-módosítás tervezetét Dr. Pintér Mihály ismerteti (lásd: a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Gulyás Tibor kéri Báli Bernadettet és Veres Mártont, hogy korábban megfogalmazott véleményét mondja el a külhoni hallgatói önkormányzatok tagfelvételéről.

Báli Bernadett elmondja, hogy 2005-ben kezdődött a tiszteletbeli tagok felvétele külhoni intézményekből, de az együttműködés az utóbbi évekre elhalványult.

Veres Márton szerint valós érdekképviselőt látnánk el határon túl is, ha tagjainkká válnának.

Körösparti Péter szerint a HÖÖK a magyarországi felsőoktatási hallgatók támogatására jött létre, olyan intézmények hallgatóiért, melyeket a magyar állam által alapított.

Szabályozzuk a tiszteletbeli tagoknál – minden jog megilleti őket, ami a tagokat, de csak intézményi HÖÖK legyen, senki más.

Takács Gyula elmondja, hogy ő nem tart a felvételtől.

Kiss Dávid szerint nem muszáj most foglalkozni ezzel a kérdéssel. Ezt a következő ünnepélyes Közgyűlésen is megtehetnék.

Dr. Pintér Mihály jelzi, hogy mindegy, hogy most ez a pont levételre kerül, vagy csak módosításra.

Daku Dávid elmondja, hogy ő is egyetért Körösparti Péterrel.

Veres Márton szerint talán a legjobb megoldás, hogy intézményekhez kötjük a hallgatói érdekképviselőt.

Kárász István elmondja, hogy egyetért Kiss Dáviddal és Körösparti Péterrel, feltétlen személyes vizithez legyen kötve, csakis intézményi hallgatói szervezetekhez kapcsolódjon.

Körösparti Péter érveit fenntartja, veszélyesnek érzi a szervezetre nézve, csak hallgatói szervezet kapjon lehetőséget.

Végül Gulyás Tibor úgy határoz – miután egyeztetett a felvidékiekkel – hogy ne legyen most Alapszabály módosítás, hanem a Közgyűlés hatalmazza fel Elnökséget, hogy a részleteket dolgozza ki a későbbiekben. Ebbe a közös gondolkodásba mindenképpen bevonnák a külhoni intézményeket és Dr. Pintér Mihályt is. Inkább egy szándéknyilatkozatot fogalmaznak meg a döntés kidolgozásáról, melyet majd a következő ünnepélyes közgyűlésen fognak bejelenteni.

Szimpatiaszavazás alapján a szándéknyilatkozatot a választmány egyhangúlag támogatja. Ez lesz az utolsó napirendi pont.

Dr. Pintér Mihály folytatja a módosítás-tervezetek ismertetését.

Körösparti Péter kéri, hogy a választmánnyal kapcsolatban a „jegyzőkönyv” szót cseréljük „emlékeztetőre”: így az a teljes, szó szerinti leírás helyett legyen az „az elhangzottak tartalmi összefoglalója”.

Ezt a választmány egyhangúlag támogatja.

Körösparti Péter elnök felveti, hogy bármelyik résztvevő kérhesse utólag, hogy a konkrét szavai kerüljenek be az emlékeztetőbe.

Kiss Dávid szerint a régiós alapszabály inkább régiós „működési rend” legyen.

Ezzel kapcsolatban a választmány támogatása egyhangú.

Gulyás Tibor lezárja az alapszabály módosítás-tervezet megbeszélését: azt a választmány egyhangúlag támogatja.

Módosított napirendi pontokat egyhangúlag támogatják.

4. Egyebek

Nincs hozzászólás.

Körösparti Péter tájékoztat a hétvége további programjáról.

Gulyás Tibor az ülést lezárja.

Hitelesítette:


Felügyelő bizottság

Levezető elnök
